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CONSEIL MUNICIPAL DE CHANTRAINE 
 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE 
 

DU 1er MARS 2010 
 

 

Réuni sous la présidence de Monsieur François DIOT, Maire,  le Conseil Municipal a acté les décisions 
ci-dessous et pris connaissance des informations suivantes : 
 

 

° A adopté le montant des subventions aux clubs et associations pour l’année 2010.  

 

      °  A autorisé Monsieur le maire à acquérir plusieurs parcelles du vallon d’Olima auprès d’un particulier 

pour l’euro symbolique.    

 

      °  A donné son accord quant au classement sonore des infrastructures de transports terrestres traversant 

le territoire communal à travers le document établi par la Direction Départementale des Territoires. 

      

   °  A autorisé Monsieur le Maire à solliciter une subvention auprès du député de la 1ère circonscription 

pour le projet d’extension de l’école maternelle Julia Colin. 

      

   °  A actualisé le bail de chasse communal (2009-2014) pour l’année 2010 selon les prescriptions fournies 

par l’ONF. 

 

   ° A adopté les modalités présentées par l’Adjoint à la Vie Associative et Culturelle quant aux conditions 

d’utilisation des matériels « audio et vidéo » qui équipent la salle Serpolier à la Maison Charles 

Grandemange. 

 

   ° A désigné trois membres du conseil municipal qui siègeront comme invités au sein des instances de 

« Ranaventure ».    

 

  ° A adopté les modifications du tableau des effectifs du personnel communal : fermeture d’un poste 

d’adjoint administratif et ouverture d’un poste d’animateur territorial. 

 

° A donné son accord quant à l’adhésion de la commune de Dogneville au SDANC. 

 

 

 

 

    

 

 

Chantraine, le 5 mars 2010 
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° Jean-Luc Gérard, architecte, a présenté au conseil municipal l’avant-projet définitif de l’extension de 

l’école maternelle Julia Colin. 

 

° Marcel Courrier, Adjoint à la Vie Associative et Culturelle, représentant de la ville au sein du comité 

syndical du SITAS, a communiqué un premier bilan de l’enquête effectuée auprès des administrés sur le 

service en matière de transports collectifs. Il a également présenté l’affiche de la prochaine édition de 

« Cantarana’Expo », annoncé la sortie de « Chantraine’Infos » pour le 29 mars (remise des textes pour le 

14 mars), souhaité que les bureaux de vote ne soient  installés que le samedi matin pour ne pas bloquer 

inutilement les salles concernées et indiqué qu’une réunion consacrée à la  préparation de la réunion 

publique du 8 avril aurait lieu le samedi 6 mars à 9 h en mairie (salle du 2è étage).        

 

° Claude Trinidad, conseiller municipal, a rendu compte de la réunion organisée à la mairie d’Epinal 

quant au projet d’implantation d’une Scène de Musiques Actuelles (SMAC) rue des Etats-Unis à Epinal.   

 

° Sandrine Hingray, conseillère municipale, a informé le conseil municipal des orientations budgétaires du 

syndicat Câblimages. 

 

° M. Stéphane Petot, vice-président de la commission « urbanisme », a annoncé la tenue d’une réunion 

consacrée aux enjeux et finalités du SCOT par Laurence Bertrand, directrice, le mardi 23 mars à 18 h en 

mairie.  

 

° M. Remi Martin, tuteur du Conseil des Jeunes, a annoncé l’organisation d’une demi-journée pour 

sensibiliser tous les publics à la protection de l’environnement le samedi 27 mars après-midi. Une réunion 

de l’association départementale des CDJ aura lieu le mercredi 17 mars à 18 h 30 en mairie de 

Chantraine.  

 

° M. Marc Barbaux, Adjoint aux Travaux, a annoncé une opération de comptage des véhicules le mardi 2 

mars de 16 h 30 à 19 h au rond-point de Chantraine. 

 

° Mme Claude Cousin, Adjointe aux Finances, a fait part au conseil municipal de l’envoi par le SDIS 

d’une plaquette d’information et du bilan 2009 des interventions des sapeurs-pompiers sur le territoire 

communal. 

 

° M. François Renolleau, Adjoint au Développement Economique, a rappelé la réunion consacrée au 

diagnostic de la ZAC du Parc de l’Arsenal le vendredi 5 mars à 10 h en mairie. 

 

 


